



Р Е Ш Е Н И Е

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

От 27.05.2010

№ 28

г. Кореновск

Об отчете руководителя муниципального учреждения «Кореновский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» о работе за 2009 год

Заслушав и обсудив отчет руководителя муниципального учреждения «Кореновский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» Белозеровой О.Ю. о работе за 2009 год, Совет муниципального образования Кореновский район **р е ш и л:**

1. Отчет руководителя муниципального учреждения «Кореновский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» Белозеровой О.Ю. о работе за 2009 год принять к сведению.
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава
муниципального образования
Кореновский район

В.Н.Рудник

Отчет о работе МУ «Кореновский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» за 2009 год

В 2009 году на содержание МУ «Кореновский сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» из районного бюджета было выделено 1430,6 тысяч рублей.

Центром было оказано платных услуг на сумму 155,0 тыс. рублей, за 2008 год платных услуг оказано 128,0 тыс. рублей. Основные направления платных услуг:

- расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду;

Для бюджетных организаций все расчеты были согласованы в Северокавказском управлении Ростехнадзора. Центром не только производились расчеты, но и контролировалась оплата за негативное воздействие данными предприятиями. За 2009 год Центром было произведено 574 расчета, по данным расчетам плата в бюджет составила 688,8 тыс. рублей.

Так же Центр занимался на платной основе формированием и сдачей пакетов документов на компенсацию части затрат на приобретение средств химизации (минеральных удобрений).

Было оформлено и сдано документов в департамент сельского хозяйства Краснодарского края 57 пакетов документов на сумму 5681,1 тыс. рублей.

В 2009 году Центром было оказано 593 бесплатных консультаций. Проанализировав темы этих консультаций, специалистами Центра разработаны методические рекомендации по выращиванию различных видов овощей, картофеля, бахчевых и зеленных культур, а так же по выращиванию сельхозживотных и птиц.

Специалистами Центра было оформлено 630 пакетов документов на субсидирование производства молока и мяса гражданам ведущим ЛПХ на общую сумму 3604,1 тыс. рублей.

Ведущим специалистом по информационному обеспечению осуществлялся ежедневный сбор оперативной информации о состоянии дел в животноводстве и растениеводстве района, обработка данной информации и передача ее в департамент сельского хозяйства и продовольствия Краснодарского края.

Зоотехник-консультант Центра совместно с управлением сельского хозяйства для открытия пунктов искусственного осеменения в ст.Платнировской, х.Журавском, п.Новоберезанском проводил работу с техниками осеменаторами, изготавливал наглядную агитацию для данных пунктов.

За 2009 год на данных пунктах было осеменено 198 коров и 69 телок. Благодаря этому, гражданами ведущими ЛПХ, было получено по данному виду субсидирования 28,8 тыс. рублей.

МУ «Кореновский сельскохозяйственный ИКЦ» в 2009 году было проведено 6 обучающих семинаров, на тему: «Охрана окружающей среды на

производстве», семинар для техников осеменаторов и зооветспециалистов по воспроизводству КРС, «Выращивание овощей в защищенном грунте», «Применение капельного орошения на овощных культурах» и др.

Для обучения в ГУ КК «Учебный центр развития ЛПХ» в ст. Брюховецкой в 2009 году было направлено 27 глав ЛПХ для прохождения обучения по различным программам ведения хозяйства. 22 человека приняли участие в семинарах-совещаниях проводимых ГУ КК «Кубанский сельскохозяйственный ИКЦ», на которых рассматривались вопросы выращивания овощей в закрытом и открытом грунте, рыбоводство, технология выращивания кроликов, цыплят-бройлеров, мясное скотоводство в условиях ЛПХ и другие.

Специалисты Центра принимали участие в инвентаризации теплиц в поселениях. За 2009 год в МО Кореновский район было построено 254 теплицы общей площадью 2,9 га. Большая часть этих теплиц была построена с применением капельного орошения – 2,1 га.

Специалистами Центра проводилось анкетирование граждан ведущих ЛПХ, занимающихся товарным производством о переходе в ИП для оказания практической помощи в данном вопросе.

Благодаря участию в Федеральной программе «Развитие ИКС» нашим центром в ноябре 2009 года был получен агрономический инструментарий, а в конце декабря автомобиль Нива.

Агрономический инструментарий позволяет оказывать такие услуги крестьянско-фермерским хозяйствам и личным подсобным хозяйствам, как тканевая диагностика растений, измерение рН-почвы в теплицах, поливочной воды, определение потребности растений в азоте.

В этом году эта работа началась. Но, к сожалению, большинство глав КФХ не хотят грамотно вести мониторинг своих посевов. Граждане занимающиеся теплицами уже оценили эти услуги.

В течение 2009 года МУ «Кореновский сельскохозяйственный ИКЦ» было организовано и проведено 35 ярмарок выходного дня, в которых приняли участие более 70 участников. Для улучшения ассортимента ярмарок проводилась работа по привлечению предприятий переработки из других районов и городов края.

Руководитель МУ «КСИКЦ»

О.Ю.Белозерова

